Virmesystemets temperatur

Har ska du stilla in:

B Viarmekurva

B Gradminutsvarde

B Direktstart/stopp granser
B Hopsta temperatur T1

Instillningarna for Varmekurva och Gradminutsvdarde finns beskrivna i
anvindarhandledningen.

Temperaturgrins fir direktstart och direktstopp kan stéillas in mellan
1,0° C och 20,07 C, fabriksviirde ar 8,0°C. Se mer under Varme.

Funktionen Gradminutsvdrde ar till fir att ge balans mellan antal kompres-
sorstarter/stopp och varmepumpens anpassning till virmekurvan, speciellt
under var och hist nér utetemperaturen varierar mycket och snabbt.
Under mer jamna vinterférhallanden iindras kompressorns varvtal efter
behovet och nistan inga start/stopp behivs.

Fabriksvirdet dr 60 och bir fungera bra 1 de flesta fall.

Virmepumpen riknar ut hur myvcket (°C) och hur linge (minuter)

den forsett virmesystemet med tex. fir mycket viirme i forhdllande till
virmekurvans borvirde. Nar det utriiknade viirdet blir stirre éin 60 stoppar
virmepumpen. Efter ett tag kommer framledningstemperaturen att bli
lagre in virmekurvans barvirde. Virmepumpen birjar nu dter att riikna,
denna ging pd hur mycket och hur linge den ger {or lite varme 1 forhdl-
lande till virmekurvan. Nir virdet blir stirre én 60 startar varmepumpen.

Higsta temperatur T1 iir mstilld pa maximala viirdet 80°C frin fabrik.
Detta viirde géller fore virmekurvans virde. Still ner virdet vid golvwirme.

Pl-regulator
Viig: Meny\Varme\Installning virmesystem Plyegulator.

Hir finns Phonstant och Fhonstant. Dessa piverkar kompressorns varvtals-
dkning/minskning vid avvikelse pd T1. Andringar hir kriver gedigen
kunskap om PID-regulatorer.

P-konstanten anger hur mycket en avvikelse ska kompenseras proportio-
nellt mot avvikelsens storlek. Ju higre P-konstant desto storre pédverkan,
vilket ger higre risk for pendling. Ett ligt viirde ger liten piverkan vilket
kan innebéra lingre tider med stor avvikelse fran birvirdet.
Fabriksvirde = 1,50.

[-konstanten anger inom vilket tidsintervall avwikelsen ska kompenseras
med utriiknat virde (avvikelse x P-konstant). Ju kortare tid desto stérre
péverkan, vilket ger higre risk fir pendling. En higt stilld I-konstant ger
liten pédverkan vilket kan innebiira lingre tider med stor avvikelse frin
harvirdet.

Fabriksvirde = 75,00,



